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 Тајни и мистериозни сусрети Александра Вучића са Хашимом Тачијем у Паризу и
Њујорку су неозбиљан и неодговоран државнички корак председника Србије. Изгледа
да се манир тајних сусрета председнику допада имајући у виду да је то радио и пре 7-8
година када су се он и Томислав Николић састали са Милом Ђукановићем и Станком
Суботићем у хотелу Риц у Паризу. Циљ сусрета је био разбијање Српске радикалне
странке.

  

  Уместо да за разговоре са Приштином направи преговарачку платформу коју ће да
овери Влада и Скупштина Србије председник Српске напредне странке понаша се као
да је Косово и Метохија његова приватна њива у Бугојну са којом може да тргује и ради
шта хоће.   

Дозволио је да иницијативу кроз разговоре са сепаратистима из Приштине имају они а
не Република Србија која би сходно томе њима нудила степен политичке аутономије у
оквиру Републике Србије. Степен политичке аутономије био би утврђен у институцијама
Републике Србије

  

Потписујући Бриселски споразум он је Репбулици Србији нанео непроцењиву штету јер је
погазио Устав Републике Србије. Чак и њему склон полтички аналитичар Драгомир
Дража Анђелковић каже да је Србија одбила Ахтисаријев план који је много више нудио
од Бриселског споразума. Још и каже да је Ахтисаријев план Србија одбила у тренутку
када Русија још није била довољно јака а Запад на врхунцу моћи. Бриселски споразум
Александар Вучић је потписао када се Русија већ подигла а Запад почео да слаби. Али
чак и тај и тако неповољан Бриселски споразум актуелна власт није одрадила на
задовољавајући начин. Уместо да прво реши сатус Заједнице српских општина Београд
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је погасио све институције српске државе па се тек онда окренуо ЗСО. Тај политички
дебакл не може никако да се оправда. Свакодневне јадиковке директора Канцеларије
за КиМ да је прошло више од пет хиљада дана како Приштина не испуњава своје
обавезе о ЗСО само показују немоћ и очајање актуелне власти.

  

Чак и око Заједнице српских општина мишљење Александра Вучића се разликује од
ставова Александра Вулина, Марка Ђурића, Ивице Дачића. Они сматрају да Заједница
српских општина  мора да има извршна овлашћења. Председник Републике у свом
последњем интервјуу је задовољан и да ЗСО има овлашћења у оквиру устава
самопроглашене републике Косово. То у преводу значи да по председнику ЗСО треба да
личи на риболовачки савез. Принцип је – дај шта даш.

  

Александар Вучић нас драматичним гласом упозорава да је Косово и Метохија за Запад
завршена ствар. Председик се понаша као да је открио топлу воду. Сигурно је да они
који су 2008. године признали Косово ту своју одлуку неће да оповргну. Али за Косово
ништа није готово док председник не стави свој потпис да је готово. Јер да за Запад
Косово ипак није завршена ствар, говоре и притисци који се врше на Србију да га се
председник својим потписом одрекне. Уосталом Матија Бећковић каже „ако није наше,
што траже да им га дамо“.
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Нажалост, без обзира што се ситуација око КиМ затеже председник не мобилише и не
хомогенизује јавност у Србији. Чак напротив, он својим конфликтним и свадљивим
опхођењем народ дели. Александру Вучићу су данас милији и Хашим Тачи и Рамуш
Харадинај него рецимо Вук Јеремић и Драган Ђилас. Не користи искуство Војислава
Коштунице који је 2006. године успео да обједини све најјаче политичке опције у Србији
да би се донео Устав Србије. У истој колони су били и ДСС, и СРС, и ДС, и СПС.
Војислав Коштуница своје политичке неистомишљенике никада није ни псовао, ни
пљувао, ни вређао.

  

Срби на Косову и Метохији се јако чуде чему толика журба председника да се отараси
Косова и Метохије. Његова прича да је то због будућности српске деце је обична
будлаштина у коју нико не верује. Два су најважнија разлога:

  

Председник је то обећао Западу када су га доводили на власт. Трагична смрт покојног
премијера Зорана Ђинђића јасно говори о судбини оних који не испуне своје обавезе.

  

Гледање кроз прсте Александру Вучићу на бројне нерегуларне и покрадене републичке,
локалне и председничке изборе од стране Запада такође има своју цену, а то је Косово
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и Метохија.

  

Пре месец дана Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ у свом
саопштењу је најавио да ће „Српска листа“ Александра Вучића подржати закон о
демаркацији Црне Горе и Приштине. Нажалост, то се и обистинило. Одлучујућим гласом
„Српске листе“ закон о демаркацији је усвојен чиме је „Српска листа“ противно Уставу
Републике Србије границу Косова и Метохије и Црне Горе прогласила државном
границом сепаратистичке парадржавне творевине из Приштине.

  

Само је први пут тешко да се изда, већ следећи пут се и услади и исплати.

  

Косовска Митровица

  

23.03.2018. године
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(НСПМ)

  

 4 / 4


